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Calculo e Instrumentos Financeiros

Férmula geral de capitalizagdo: C, =C, +J
RIS: C, =C,(1+n-i,)
RIC: C, =C0(:I-+iA)n

Taxas equivalentes (RJC): Seja um periodo 4 (ano)
subdividido em m ou n partes:

(+iy,,) =0+i,,) =(1+i,)

Relacdo entre taxa efetiva e taxa nominal (m

capitalizacdes): 1" = m[(1+ iA)l/"' _1]

Taxa instantdnea de capitalizagdo: 5 =In(1+i,)

Taxa de | ‘i RJs-"—lzn '
axa dae juro media 1= " k:]lA’k

Taxa de juro média RIC: ﬁ(1+ iA'k)z (1+ i_A)n

k=1

Taxa de juro média com varios capitais:
RIS: D7 C (@+ni,)=>" C (L+n,i)

RIC: D C@+i )™ =Y C (@+i)™

Valor Atual e Valor Acumulado de rendas unitarias:

Valor Atual, termos normais e constantes:
1+ i’
i

nli

Valor Acumulado, termos normais e constantes:

1+i)" -1 n
:%:Sﬁli :aﬁ|i(1+|)

i

EORMULARIO

Valor Atual, de termos antecipados e constantes:
a= 1+am|i =a,—l|L*(1+1)

Valor Acumulado, de termos antecipados e constantes:
S=Sai*(1+10)

Valor Atual, termos diferidos e constantes:

ki = A 1+ i)_k

Valor Acumulado, de termos diferidos e constantes:
kS =S

nli
Valor Atual de renda perpétua: az; = -
I

Leasing (para rendas-base imediatas e postecipadas,

caso comum): V€ =E+Ta_ . +Vr(1+i)™

i
Desconto de letras. Juros (base, ano civil):
J= Vn[nLZ)iA

365
Comissdo de cobranga: CC =Vn.TxCC
Imposto de selo: Is = Txls(J + CC)
PLD =Vn—-DB

Desconto bancario: DB =J + CC + Is+ OE

Taxa real, RIS: vn = PLD :L+n—+2iREAL
365

n+2

TAEG: VN = PLD(L+ iy )35

n+2

TAE: VN = PLD'(L+ iy, )36
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